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ДО: ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА 

гр. ВРАЦА, бул. "Христо Ботев" №29, ет. 3 

тел.: 092/625 049 

КОПИЕ ДО:  Фейсбук страницата/групата: ГРАЖДАНСКА 

НЕЗАВИСИМА ПОЗИЦИЯ (ГНП) 

https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.demo

cracy/  

Ж А Л Б А 

От Петър ** Вълкачовски, ЕГН: **, Адрес: гр. 

Враца, бул. „Хр. Ботев“ 64, тел. 0**

СРЕЩУ: Писмо №2203/2021г. от 07.05.2021г. 

на ВРП за бездействие от ВРП по сериозен 

сигнал за престъпление по неправомерен 

достъп до данъчна и осигурителна 

информация 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН/ГОСПОЖО ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР, 

Аз не съм доволен от бездействието на прокурор Р.Колев от Районна 

прокуратура – Враца (ВРП) по напълно основателното ми оплакване придружено с 

доказателства за това, че някой, по всяка вероятност от действащата мракобесна ПП 

герб в град Враца иска да ми открадне подадената от мен данъчната декларация за 

2020 г. чрез служител от НОИ-Враца. 

А, самата прокуратура, демек Вие заявявате, че това е престъпление и няма 

даже и произнасяне от прокурор Колев! Това е недопустимо и грубо несъобразяване 

и незачитане на обществения интерес. 

Във връзка с постоянните новини, които ни заливат за зависимости на 

висшето ръководство на ПРБ с бившата управляваща ни мутренска партия герб, аз 

виждам поредното доказателство за това. Проблема е, че Вие, ПРБ допускате това да 

се случва за сметка същността и съществуването на обикновените граждани на 

Република България. 

Или както казва вътрешния министър г-н Рашков, ПРБ умишлено забавя 

такива сигнали, понеже колкото повече време изтече, толкова е по-вероятно е 

сигнала относим към ПП герб да бъде смачкан и да не се повдигнат обвинения. 
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А аз този сигнал постоянно го изтъквам по неспиращите ми разпити пред 

полицейските органи в сградите на РУ-Враца и ОДМВР-Враца, но освен 

МЪЛЧАНИЕ няма нищо друго отсреща! 

Потапяте в забвение всичко написано срещу тая отвратителна корупция и то 

за сметка на обикновените и независими хора, които Ви плащат не малките заплати! 

Това е ПОЗОР за Вас! 

Това което е ново, бих искал да изтъкна, че аз се консултирах с адвокат по 

този въпрос м. август 2021г. с адвокат Галя Захариева от Враца, която ме уведоми, 

че служителя от НОИ-Враца, който ми искаше заверено копие със зелен печат от 

НАП-Враца, трябва да ми е дал ДОКУМЕНТ въз основа на който да ми иска тази 

данъчна ТАЙНА! Е та „документа“ е аз да си оставя данъчната декларация „на 

охраната“, точен цитат и безброй пъти повторено от служителя от НОИ-Враца?!? 

Моля да изискате всички материали по преписка №2203/2021г. на ВРП, да се 

запознаете обективно с тях и като вземете в предвид и несъстоятелните отговори от 

Инспектората към НОИ, а така също и тяхното мълчание по последвалото мое 

възражение към отговора им, да направите обективна преценка на фактите и 

обстоятелствата и да постановите образуването на Досъдебно производство за да 

могат да бъдат разпитани замесените лица и свидетели и да се установи 

ИСТИНАТА! 

ГНП - Гражданска Независима Позиция www.gnp.care 
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БЪДИ НЕЗАВИСИМ И ОТ САМИЯ СЕБЕ СИ! 

18.02.2022 г. С уважение: 

Гр. Враца Петър Вълкачовски: 
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